

«МИР АНДЕРСЕНА» В «КОВЧЕГЕ»

Нынешний год во всем мире отмечается как год Ханса Кристиана Андерсена (1805 — 1875). Трагические и смешные, лирические и гротескные сказки, вышедшие из-под его пера — это не только воспоминания беззаботного детства. Трудно отыскать человека, в душе которого не хранились бы андерсеновские уроки. И художники — не исключение.

В выставочном зале «Ковчег» (ул. Немчинова, 12) по 10 сентября будет открыта выставка под названием «Мир Андерсена». Мир великого сказочника глазами современных московских художников — живописцев, графиков, иллюстраторов. Открывает экспозицию череда пастельных пейзажей, выполненных с натуры в Дании Никой Гольц и Татьяной Лившиц. Оденсе, Коленгаген, Орхус, Гамле Бю — старинные города и предместья, их живописные окрестности вдохновляли Андерсена, здесь разворачивалось действие его сказок. И вовсе незачем мысленно дорисовывать Принцессу и Трубочиста, Русалочку и Солдата — они рядом, на иллюстрациях. На выставке можно увидеть книжные работы Бориса Диодорова, Натальи Барбошченко, Ники Гольц, Сергея Крестовского. У каждого из этих художников свой подход, своя техника, свой особенный взгляд. И все же объединяет их не только высокий профессионализм, но и личное, очень трепетное отношение к сказкам Андерсена, к сказкам, которые не забываются.

Выставка открыта с 11 до 18 часов, выходные — понедельник и вторник.

Справки по телефону 977-00-44.

